S-18.2104 SAHKOVERKOT

Tentti 15.12.2010

Kello 9-12 salissa S4

1. Johda tehokulmayht&ls.
2. Madrittele kdyttomaadoitus, suojamaadoitus ja tydmaadoitus.

3. 20 kV avojohdon johtimien vaihevéli on 1,1 m ja johtimen séde 7 mm. Laske johdon
reaktanssi per km kun johto on varustettu taso-orrella.

4. Selitd ukkospilven synty sek eri mekanismit, joilla salamanisku voi aiheuttaa ylijdnnitteita
sahkoverkkoon.

5. Suurjinnitejohdon pylvismaadoituksen resistanssi on 60 £2 ja ukkosjohtimien resistanssi

pylvisvalilla on 0,6 Q. Kuinka suuri on maadoituksen kokonaisresistanssi a) johdon pi#ssi,
b) johdon keskelld ?.



